
 

From June 11 to 14, 2021, Invest in American and Data for Progress conducted a survey of 1,175 likely voters nationally using
web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1175 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Below is a list of di.erent ways that some lawmakers in
Congress are proposing paying for new investments in
infrastructure. For each di.erent way, say whether or not
you support or oppose using it to pay for investments in
infrastructure. -- Making corporate taxes fairer, including
closing corporate tax loopholes so that corporations can't
deduct expenses incurred when they relocate jobs out of the
U.S.
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D I R

Strongly support 45% 60% 44% 27

Somewhat support 29 23 34 32

Somewhat oppose 7 5 5 12

Strongly oppose 9 3 7 18

Don't know 10 9 10 11

SUPPORT (TOTAL) 74% 83% 78% 59

OPPOSE (TOTAL) 16 8 12 30

SUPPORT (NET) +58 +75 +66 +29

[2]  Below is a list of di.erent ways that some lawmakers in
Congress are proposing paying for new investments in
infrastructure. For each di.erent way, say whether or not
you support or oppose using it to pay for investments in
infrastructure. -- Increasing income taxes on Americans
making more than $400,000 a year.
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D I R

Strongly support 33% 48% 33% 17%

Somewhat support 32 31 36 31

Somewhat oppose 12 7 10 20

Strongly oppose 15 7 13 24

Don't know 7 7 8 8

SUPPORT (TOTAL) 65% 79% 69% 48%

OPPOSE (TOTAL) 27 14 23 44

SUPPORT (NET) +38 +65 +46 +4

[3]  Below is a list of di.erent ways that some lawmakers in
Congress are proposing paying for new investments in
infrastructure. For each di.erent way, say whether or not
you support or oppose using it to pay for investments in
infrastructure. -- Increasing taxes on those who earn over $1
million a year on the income they earn from investing in
things like stocks and bonds. This is called the capital gains
tax.
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D I R

Strongly support 43% 63% 39% 22

Somewhat support 26 20 32 29

Somewhat oppose 12 6 13 19

Strongly oppose 12 4 11 20

Don't know 8 8 5 9

SUPPORT (TOTAL) 69% 83% 71% 51

OPPOSE (TOTAL) 24 10 24 39

SUPPORT (NET) +45 +73 +47 +12
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[4]  Below is a list of di.erent ways that some lawmakers in
Congress are proposing paying for new investments in
infrastructure. For each di.erent way, say whether or not
you support or oppose using it to pay for investments in
infrastructure. -- Increasing user fees like highway tolls or
implementing a miles-per-traveled tax for cars.
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Strongly support 7% 12% 3% 3

Somewhat support 18 22 17 13

Somewhat oppose 26 28 26 24

Strongly oppose 39 27 42 52

Don't know 10 10 12 9

SUPPORT (TOTAL) 25% 34% 20% 16

OPPOSE (TOTAL) 65 55 68 76

SUPPORT (NET) −40 −21 −48 −60

[5]  Below is a list of di.erent ways that some lawmakers in
Congress are proposing paying for new investments in
infrastructure. For each di.erent way, say whether or not
you support or oppose using it to pay for investments in
infrastructure. -- Increasing the gas tax.
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D I R

Strongly support 6% 11% 5% 2

Somewhat support 15 21 12 8

Somewhat oppose 24 24 27 22

Strongly oppose 47 35 46 62

Don't know 8 9 10 5

SUPPORT (TOTAL) 21% 32% 17% 10

OPPOSE (TOTAL) 71 59 73 84

SUPPORT (NET) −50 −27 −56 −74

[6]  How do you think new investments in infrastructure
should be paid for: By making corporate taxes fairer,
including closing corporate tax loopholes so that
corporations can't deduct expenses incurred when they
relocate jobs out of the U.S., OR repurposing unspent
pandemic relief funds?
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D I R

By making taxes on corporations
more fair because it's time large
corporations pay their fair share to
help grow the American economy 56% 70% 59% 37%

Repurpose unspent pandemic relief
money because many states are
running massive budget surpluses
and so don't need more money —
which means we won't have to raise
taxes 32 18 30 50

Don't know 12 11 11 14

[7]  When thinking about new investments in American
infrastructure, what would you prefer: 
That the investments be passed on a partisan basis —
meaning with only votes from Democratic lawmakers in
Congress — and paid for by making corporate taxes
fairer, including closing corporate tax loopholes so that
corporations can't deduct expenses incurred when they
relocate jobs out of the U.S., OR on a bipartisan basis —
meaning it has votes from both Democrats and Republicans
— and paid for by repurposing pandemic relief funds?
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Passed on a partisan basis and paid
for by making sure corporations pay
their fair share 50% 66% 49% 30%

Passed on a bipartisan basis and
paid for by repurposing unspent
pandemic relief funds 36 22 34 55

Don't know 14 12 18 15
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